Molol dikatolvTal EKntwon anod tov ENOIA
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EKMTWOoELG 1 akOun Kat TARpn artaAAayn ano tov ENOIA rpoPAEMETAL YLA VOLKOKUPLA OE
OLKOVOWLKN) aduvapia Kal euttabeiq KOWVWVLKEG odAadeg. Ol BACLKEC TIAPAPETPOL YLA EKTITWON
50% €ival peta&u AAAWV TO CUVOALKO £TNOLO OLKOYEVELAKO €L0OdNUA va PNV UttEpPaivel TLq
9.000 gupw, evw n a&ia Tng akivnTng neplouciag va unv utiepPaivel tig 85.000 upw yLa tov
ayapo, tig 150.000 eupw yta tov eyyapo kat tig 200.000 eupw yLa oLKoyeveleg YE TIatdLa.
AmtaAAayn arno Tov PpOoPo BLKALOUVTAL VOLKOKUPLA PE CUVOALKO (POPOAOYNTED ELCODNUA KATW
Twv 12.000 eupw, OL TIOAUTEKVOL KAL OLKOYEVELEG OTLG OTIOLEG KATIOLO HEAOG £XEL avarnpia
avw tou 80%. ZTta TEAN TOU TPEXOVTOG PUNVOG AvaueVETAL va avapTnBouv Ta EKKaBapLOTIKA
ONUELWPATA YLa ThV TIANPWWR TOU EVLALOU POPOU LOLOKTNOLAG akLvnTwy. MNMeploocotepol anod
6,4 eKaT. LOLOKTNTEG AKLVNTWY Ba KAnBouv va mAnpwaoouv 3,2 dL0. EUPwW CTNV £Popia.
QoT0O00, 600L BEV PUTIOPOUV ATIOBEDELYPEVA VA TIANPWOOUV TOV (POPO Ba TPETEL va {nTrioouv
TN MEPLKNA 1) TIANPN artaAAayr Toug aro tnv egopia. EWOKOTEPQ, OL LOLOKTATEG AKLVITWY
TIPETIEL VA YVWPL(OUV:
1. Mote emBaiAetat o ENOIA;
— EruBaAAetal ota akivnra rou KatexXouv oL popoAoyoupevol Tnv 1n lavouapiou KABe £Toug.
2. O poOpo¢g eniBapulveL 6Aa Ta akivnra;
— O pOpog eTIPBAAAETAL O OAQ Ta aKivnTa, aveEApTnTa av MPOKELTAL yLa KTiopata (oTitLq,
KAQTAOTHHATA K.ATL.) 1} yLa £DAPLKEG ETILPAVELEG (OLKOTIEDA, XWPEAPLA, BOCKOTOTILA K.ATL.)
€VTOQ 1] EKTOG Ooxediou. OTOL £XOUV aKivnTa O0TO EEWTEPLKO dev Ba emBapuvBouv Pe Tov veo
pOpo oTnv EANGDCQ.
3. Mool MANPwW VOuv ToV PpOpo;
— O pOpog TURAAAETAL OTOUG LOLOKTATEG TIOU £XOUV OLKALWHATA ETIL TWV AKLVATWV E€LTE €ival
(PUOLKA €LTE €lval VOPLIKA TIPOoWTIA (ETALPELEG K.ATL.). DopoAoyouvTtal OAa Ta dlkaliwpata €T
TWV AKLVNTWY, OTIWG €lval N TTANENG KUPLOTNTA, N ETILKAPTILA, N WA KUPLOTNTA, TO dlkaiwua
OLKNONG K.ATL.
4. To NAPKLVYK OTNV TILAOTY popoAloyeitat;
— Otav KarmoLog £xeL dlkaiwua armokAELOTIKAG XPriong B£0ng oTabueuong urtoxpewveTat va
TTANPWOEL POPO Kat yL' auTtod To dkaiwpa. Etol, 8a mAnpwoel pOpo yLa To TIAPKLVYK GTNV
TILAOTT, AAAQ KAl yLd TO OTEYAOMEVO TIAPKLVYK (OUVNBWG €ival TIAPKLVYK OTO UTIOYELO), ELTE
EXEL XLALOOTA OTO OLKOTIEDO ELTE OXL.
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5. OL BonénTiKOL Xw polL popoAoyouvTat;

— ®opoAoyouvTal KAVOVLKA OL BonBNnTLKOL XwpoL, OTIwG Eival oL arobnkeg, Ta uroyela
TTAPKLVYK K.ATL. TO iBLO LOXUEL Kal yla TLG TiLoiveg. Eite Bpiokovtal o€ povokaTtolkia Kat
AVNKOUV O€ £vav LOLOKTNTN ELTE PPLOKOVTAL OE TIOAUKATOLKLA KAL ELvAL KOLVOKTNTEQ
(POPOAOYOUVTAL KAVOVLKA.

6. Z€ nepinTwon ouvidLoKTNoiag oTo akivnto, nmw ¢ urttoAoyiletal o Ppopog;

— H mAnpwpn yivetat avaloya Pe 1o TIOC00TO TIOU KATEXEL 0 KABEvVAG KAl TO EUTIPAYMATO
dlkaiwpa (TARPN KUPLOTNTA, WAL KUPLOTNTA, ETILKAPTILA).

7. Molol dikatoUuvTtal EKNTWon N anaAAayn ano Tov Ppopo;

— ZUP®pWVa PE TN vopoBeaia, 0ooL OV UTIOPOUV AOYW OLKOVOULKAG aduvapiag va TAnpwoouv
TOV (pOPO BLKALOUVTAL EKTITWON 1] TIANPN arnaAAayr urd npolnobeoelg. EWdikoTepa:

« Eknitwon 50% priopel va yivel av dlarntoTwiel OLKOVOWLKY) aduvapia TANPWHNG TNG OPELANG
YL TO OUYKEKPLPEVO £TOG. MNMpETIEL, OPWG, va UTIAPXOUV CWPEUTLKA Kal oL €ENG TIpoUnoBeoeLg:
a) To CUVOALKO (pOPOAOYNTEO OLKOYEVELAKO EL0OBNUA TOU TIPONYOUPEVOU £TOUG VA PNV £ivatl
navw arno 9.000 supw. To mocd auto augavetal kata 1.000 supw yLa Tov/tn cuCuyo Katl Kabe
€EAPTWHEVO PEAOG.

B) To oUVOAO TNG EMLPAVELAG TWV KTIOPATWY OAWV TWV TILO TIAVW TIPOCWTIWY VA Pnv €ivat
navw aro 150 T.p.

Y) H ouvoAikn a&ia Tng akivntng replouciag, omnwg autr rmpoodlopileTatl yla TOV UTIOAOYLOUO
TOU CUUTIANPWHATLKOU (pOPOU, va Pnv Eemepvacl To 1tooco twv 85.000 supw yLa Tov ayauo,
Twv 150.000 eupw yLa ToV £yyauo KAt Tov 1) Tn cufuyo ToU 1) TN JOVOYOVEIKN) OLKOYEVELQ UE
eva e§aptwpevo tekvo Kat Twv 200.000 eupw yla Tov £yyauo, Tov 1 tn culuyo Tou Kal Ta
€EAPTWHEVA TEKVA TOUG 1] TN YOVOYOVELKT OLKOYEVELA PE OUO EEAPTWHEVA TEKVA.

* Eknitwon 100% priopel va yivel av uttdpyouv CWPEUTLKA OL €ENG TIpoUnobeoeLg:

a) To (popPOAOYNTEOD OLKOYEVELAKO EL0OdNUA TOU TIPONYOUUEVOU £TOUG VA YNV €ival tavw arno
12.000 eupw. To 006 autod augavetal katda 1.000 supw yla Tov/tn ouluyo Kat Kabe
€EAPTWHEVO PEAOG.

B) To OUVOAO TNG ETLPAVELAG TWV KTLOPATWY OAWV TWV TILO TIAVW TIPOCWTIWY va Pnv €ivat
navw arno 150 T1.p.

Y) O aplBudg Twv €EaPTWHEVWY TEKVWYV Va €ival aro Tpia Kal avw 1 0 popoAOYOUNEVOG, O
n ocuduyog 1 KAroLo ano ta eEapTtwueva madld tng olkoyevelag va £xeL avarnpia arod 80%
Kal Tavw.
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